



4 мая 2018 г. Мурыгинская детская библиотека-филиал в очередной раз приняла участие в **Международной акции «Читаем детям о войне»**.

В этот день в школах, библиотеках, детских садах нашей страны и ближнего зарубежья одновременно прошли громкие чтения лучших произведений о Великой Отечественной войне. В Мурыгинской детской библиотеке-филиале прошло громкое чтение рассказа С. Алексеева «Какой род войск сражается».

На встречу с учащимися четвёртого класса пришёл заместитель главы администрации Мурыгинского городского поселения и член совета молодёжи Артём Андреевич Лялин и прочитал вслух ребятам это замечательное произведение о Великой Отечественной войне.

Артём Андреевич тембром голоса, жестами, мимикой передал слушателям огромное чувство гордости и веру в Победу, именно такие эмоции нашли отклик в детских сердцах. Мы помним! Мы гордимся!

С.Г. Савинская